
Parafia Rzymsko-Katolicka p.w. św. Wincentego Pallottiego                                                                                                    Łódź,  2008 р. 

(Римо-католицька парафія Св. Вінсента Палатина) 

ul. Łagiewnicka 197/ 201  

91-863 Łódź 

Polska - Польща  

 

 
Дорогі Приятелі,  Захисники людського життя ! 

 
 В 2006 р. ми почали будівництво Храму Святості Життя Благовіщення Господнього . Цією Справою ми 
прагнемо влитися в течію багатьох апостольських рухів і спільнот, що діють в Церкві  в обороні людського життя 
від зачаття до природної смерті, а також підвищити чуттєвість польського суспільства і населення усього світу    
до незвичайної цінності людського життя. Хочемо також дати відповідь не негативне, і навіть вороже ставлення   
до людського життя, з яким зустрічаємося в багатьох країнах. Це виражається передусім у вбивстві невинних 
дітей, вкороченні життя невиліковно хворим, війнах і терористичних злочинах, спрямованих проти беззахисних.  
 Про згубні наслідки таких дій для всього людства попереджала бл. Мати Тереза з Калькутти: 
«Найбільшою загрозою для миру є вчинення смерті невинним дітям». Багато разів до людського сумління звертався 
Св. Отець Іоан Павло ІІ, між іншим під час паломництва на Батьківщину в 1999 року, кажучи :  «Звертаюся до всіх 
батьків і матерів моєї Батьківщини і всього світу, до всіх людей без винятку, кожна людина, зачата в лоні матері, 
має право на життя!» 
 Найкращою і найбільш ефективною відповіддю Захисників Життя на ці тривожні виклики є компенсуюча 
молитва. До неї заохочував кс. Архієпископ Владислав Зюлек, Лодзький митрополит під час гомілії, яка була 
виголошена 4.09.2006 р. з нагоди початку будівництва Храму Святості Життя: «Якщо Церква покликана до того, 
аби давати свідчення християнської любові, то чи ми – його діти, не повинні усім серцем приєднатися до молитви  
за найбільш беззахисних, за ненароджених дітей, яких вбивають в лоні матері і використовують для 
експериментальних досліджень ? ». Кс. Архієпископ звернувся також із гарячим закликом до населення Польщі          
і всього світу про фінансову допомогу на будівництво цієї святині: «Сердечно звертаюся до усіх присутніх тут 
мешканців Лодзя і усіх, хто нас слухає, аби підтримали також справу побудови Храму Святості Життя в Лодзі. 
Радіо Maryja і Телебаченню Trwam дякую за те, що допомагають поширити цю ідею не лише в Лодзі, на польській 
землі, але в усьому світі. Думаю, що і звідти буде відгук».  
 Для спільного будівництва спільного Храму запрошує людей доброї волі також кс. Провінціал Казімєж 
Чуляк з Провінції Благовіщення Господнього. Ця справа повинна стати Пам’ятником Вдячності за 100 років 
перебування Палотинів в Польщі. 
 Ми також просимо Вас про молитву і фінансову підтримку.  
 Дітей зачатих, їх батьків, а також доброзичливих популяризаторів ідеї захисту життя і усіх жертводавців 
охоплюємо вдячною молитвою під час Богослужінь і святої Літургії кожну середу і п’ятницю, а також кожного 22-го 
дня місяця від год. 17.00-19.00. Ваші наміри представляємо Богові через заступництво Божої Матері Ненароджених 
Дітей, св. Йоанни Беретти Моллі, св. Фаустини, бл. Гіацинти і Франциска, бл. Матері Терези з Калькутти,       
св. Вінсента Палатина, а також Божих Слуг – Станіслави Лещинської та Іоана Павла ІІ.  
 

                                         

                       

                                                                                                          

 

               

               Кс. Казімєж Чуляк                                                                 

    провінційний керівник       Отців Палотинів 
  

  

Усім серцем підтримую звернення Отців Палотинів в Лодзі і благославляю справу бідівництва Храму Святості 

Життя в Лодзі на вулиці Лаґєвніцкій 197/201.  

 

                    

 

 

 

Владислав Зюлек 
Архієпископ Митрополит Лодзький 


